
Částečné uzavření serpentiny v 

Roztokách 
Vážení řidiči nákladních i osobních aut,  

rádi bychom vás informovali o stavu opěrné zdi serpentiny na krajské silnici III/2421, tedy na 

hlavním průtahu Roztokami, a z něj vyplývajících omezeních. 

Z geotechnického průzkumu, který s ohledem na budoucí rekonstrukci průtahu a zatížení 

stavbou zadávala Krajská správa údržby komunikací (dále KSÚS), vyplynul havarijní stav 

opěrné zdi. V tuto chvíli jsou na průjezdu Roztokami dočasná omezení pro auta nad 3,5 tuny 

s výjimkou autobusů a IZS. Vzhledem k tomu, že stav je opravdu velmi špatný, prakticky 

okamžitě začaly práce na přípravě rekonstrukce – je vysoutěžen projektant a proces 

pokračuje tak, aby se zhruba za rok mohla zeď kompletně opravit. Do té doby bude potřeba 

přijmout dopravní opatření tak, aby se stav zdi nezhoršoval a serpentina se nemusela 

kompletně uzavřít. 

Zhruba od konce května 2023 se bude serpentinou jezdit pouze vnitřním pruhem, za 

zachování stávajících omezení (tj. průjezd bude povolen pro auta do 3,5 tuny, autobusy a 

IZS). Provoz bude řízený semafory. Přestože budou semafory na naši žádost dynamicky 

řízené, velmi se tím sníží rychlost a plynulost průjezdu Roztokami; zvláště ráno očekáváme 

zácpy. Tento stav bude trvat až do opravy, resp. stavby nové opěrné zdi, tedy zhruba rok. 

Prosíme, využijte k dopravě do Prahy jiné trasy. 

Tristní je situace pro auta nad 3,5 tuny (vyjma autobusů MHD) – kvůli špatnému stavu 

krajských komunikací v Úněticích a Černém Volu je objížďka pro Roztoky dlouhá 97 km a 

vede přes Slaný. Její navržení a značení je spolu se semafory součástí dopravně-

inženýrského opatření (DIO), které do konce května vstoupí v platnost. Případné výjimky z 

této trasy může udělovat Oddělení dopravy a správy komunikací ORP Černošice (poté, co 

bude DIO platné). 

Podle informací KSÚS začne přibližně v květnu 2024 totální rekonstrukce opěrné zdi. Pro 

Roztoky i jimi projíždějící řidiče to může  znamenat úplné uzavření serpentiny minimálně na 

5 měsíců. Roztokami tedy nebude možné na Prahu projet a kraj bude stanovovat objížďky a 

náhradní trasy pro veškerou dopravu z Roztok na Prahu, včetně autobusů. 

Doprava skrze Roztoky tedy bude velmi špatná, s ještě horším výhledem. Využívejte prosím 

pro cestu do Prahy jiné trasy – od konce května to bude velmi žádoucí, zhruba za rok 

pravděpodobně  nutné. 

 

Zuzana Šrůmová, místostarostka Roztok 

Tomáš Novotný, místostarosta  Roztok  

 

PS: Krajská správa silnic průběžně stav silnice monitoruje, instalovala měřící čidla atd. 

S tím, jak přibývá postupně informací, mohou se výše popsané děje měnit, ale obáváme se, 

že spíše k horšímu.  

Každopádně vás budeme opět informovat.  

 


